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Ocua 1, Iodviog 2015

o) OLS extiuntic tou B:

o ()5
2 2 —7 —2

Extiuouevn yoouun TaAlvopounong:
[ = Bo + BrAr = 22 — 24

[TeoBhedn yior mindwploud (H}f}) av avepyla etvon 10% (A ¢ = 10):

0} =Fy+PAp=22-2-10=2

[TedPredn yio mhndwptoud (H?) av avepylo ebvan 5% (A = 5):

M8 =By+BAp=22-2.5=12

Av n avepylo and to 10% pewwldel oto 5%, 16T 1) TEOBAETOUEVN UETUBOATY GTOV TAN-

VYowploud etvor adénon xatd 10% (ﬁ? — ﬁ}f} =12 — 2 =10).
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B) OLS extuntric tou V B\

OTOU
| |
2
Sy e el s e e R
SSR SSR 70
RP="2_= 95T = = — =100
SST R 0.7

SST =SSR+ SSE = SSE=55T -SSR =100—-70= 30

v) ‘Eyoupe ta umodetypoto Tahvipounonc:

(1) Iy = By + 1A + ut (R)

(2) Ty = v + Y1 Ar + 1247 +73(1/Ay) +wy (U)

To umdderyua Tahvdpdunone (2) teptéyel 8o emmiéoy eounveuTnéc uetafintéc (A2

xou 1/A) og oyéon Pe To UTOdELY A TaAVdEounone (1).
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LTUATLOTIXOC EAEYYOC YO YEOUILXOUC TIEQLOPLOUOUC

Tnovéoewc: Hy:yo=7v3=0 évavtt Hy:vy # 0%/ 3 # 0

_ (SSEp-SSEy)/q _ _(30-18)/2 _ ¢

LTUTLOTIXN EAEYYoU: [ = SSE, [T-K~-1) = T8/(0—3-1) =

6mou oto (2)
SST =SSR+ SSE = SSE=55T - SSR=100—-82=18
(ool Tor uToBElY T TaAVOEOUNoNS (1) ot (2) éyouv Tny Bta eCopTNUEVN UETOBANTY

ol T (OLor 6eboUEVY, TOTE €youv To Blo SST).

Kelown neproyn: £ > Fy pog 1 o = F518,0,05 = 3,595

Amogaon: Amopplntovue Hy oe eninedo onuoavtixotnroc o = 0, 05.

2y OA0: O gpUNVEUTIXEC UETAUBANTEC TOU TETEOYOVOU TNC AVEQYIOC X0 TOU AVTLGTEOPOU

e avepylac (A% xon 1/A) eivor and xowol onuavTixéc.

BpeUnxe 0Tt oL epunVeEUTIXES UETAUBANTEC TOU TETEUYWVOLU NG AVERYLUC ot TOU avTL-
5TebwoL Te avepylac (A% xou 1/A) etvor and xowol onuavTiéc. Apa, 670 LTODELY U
Tovdpounone (1) vndpyet opdhua e€eldixeuonc (TUEGAEUPT GNUOVTIXGY EPUNVEUTLXY
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veTaSANTOV). Emopévoe, enthéyouue To (2) petall TV UTOBELYUATOY TUAVOROUNOTC
(1) %o (2).

‘Eyouye Tor UTOOElYUOTH TTUALVOPOUNONC:
(2) Tl = 9 + 1A + ’YQA% + v3(1/A¢) +we (U)

(3) Iy = 60 + 01(1/As) + ¢ (R)

To undderyuo ToaAvdpoUNnoNC (2) Teptéyet 0V0 ETTAEOV EQUNVEUTIXES PeTABANTEC (A xou
A?) oe oyéon ue To LTHdELY U TahvdpdUNoNC (3).

LTUATLOTIXOC EAEYYOC YL YOOUUUIXOUC TEQLOPLOUOUC

Tnovéoewc: Hy:yp =7 =0 évave Hy: vy # 0%/ 9 # 0

(SSER—SSEy)/q  (24—18)/2

= SSE;/(T-K—-1) — 18/(22—3—1) _ 3

LTUTIOTIXN ENEYYOU: F
6mou ato (3)

SST =SSR+ SSE = SSE=S55T - SSR=100—"76=24

(ool Tor uToBElY T TaAVOEOuNoNe (1) o (3) €youv tny Bta eCopTnUéVN UETOBANTY
o o (Ola edopéva, ToTE €youv to (Bto SST).
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Kotown nepoyf: F' > Fy 71 o = F2,18,0,05 = 3,555
Amogaon: Aev aroppintouvue Hy o eninedo onuovtxotnroc o = 0, 05.

>y OM0: Ol EpUNVEUTIXEC UETAUBANTEC TNC AVERYLOC %ot TOU TETPAYOVOUL Tne avepylog (A

yon A?) Bev elvan omb xowoy OTUAVTIXEC.

Beelnxe 6Tt oL epunveuTixéc UeTaBANTEC TN ovepylog ot TOU TETPOYWMVOU TNC OlV-
coylog (A o AQ) 0V glvat amd xolvol onuavTIXEC. ‘Apd, 0TO UTODELY U TUALVOPOUNONC
(2) undpyer opdhua egetdixevone (Teplhndmn un GNUOVTIXGY EPUNVELTIXGOY UETUBANTOV).
Enouéve, emhéyouue 1o (3) yetald Twv uTodelyudtwy Tavopdunone (2) xo (3).

Tehxd, petald twv utoderyudtmwy taAvdpouncne (1), (2) xo (3) emiéyouue to (3),
apoy GTO UTOOELY U ToLVOpouNnone (1) untdpyet opdiua e€eldixeuonc Aoy Tapdhetne
OTUAVTIXOY EQUNVEUTIXWY UETABANTMV X0l GTO UTOOELY TaAvOpounone (2) undpyet

ol €CELOixEVONC AOY W TERIANYNC Un ONUUVTIXDY EPUNVEUTIXOY UETUBANTOVY.

Bpédnxe 6tt 670 undderyua tohvopounone (1) undpyet opdiua eetdixevonc (Tapdhetn
OTUAVTIXOY EQUNVEUTIXOY UETUBANTOY) Tou onutovpyel evboyévea. Apa, o OLS ex-

TNTAC B TV ouvTEAEoTOY B elval NEPOANTTIXNOC Xt ACLVETHC exTunTthc. Emouevec,
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n TEOBAEdN Il f ebvon puepoAnmTin] xou acuverric Tpofhedn Tou Il (xow auTeC TOU EpLTH-
votoc a)). Téte xou n mpoBredn yio T petoBolr| 6Tov TANdwetoud elvon UEpOANTTIXY

X0l OUVETT|C.
Bdoet tou entheyduevou unodelypatog Tahvdpounone (3):
[TedBredm yio mindwetoud (H?) av avepyla elvon 10% (A ¢ = 10):
4 =3 +01(1/Af) = =3 +25 - (1/10) = —0,5
[TeoBhedn yior mindwploud (H?) av avepylo etvon 5% (Af = 5):
7 =5y +01(1/Ap) = =3+ 25 (1/5) =2
Av 1 avepylo and 1o 10% pewwdel oto 5%, 16T 1) TEOBAETOUEVN UETUBONY GTOV TAN-

Yowploud etvor adénon xatd 2,5% (HB H‘]ﬁl =2—(=0,5) =2,5).

) Eiodryoupe oto umdderypa naavdpounong (2) tny epunveutixd uetaBanti Z. ‘Eyouue
TO UTOOELY O TIUALYOROUNOTC:

Iy = 40 + Y14 + A7 +3(1/A) + 147 + &4
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2
Ioylel 6t Zp = 51421 — 1< Zy =5(As + A%) — 1< 5A:++ 514% — Zy = 1 = 1tehewn

YR GYEomn avduesa OTIC EpUNVELTIXES peTafhntéc A, 1/A xou Z = undpyel Téhel
TOAUCLYYRUUUXOTI T = 0 Tiivoxag X 0ev etvon Thrjpoug Boduod = o mivoxrag X X

oev elvat avtiotpediuoc = ot OLS extiuntéc dev unoloyiCovra.



Ocua 2, XenteufBelog 2019

o) Toylel 61t

Vi—Yia=1Yy -Yi1) &

1 1 —
Vi = Yi- W”Yt_l

HolL

3/%*:50+51Xt-l-8t:>

1 1 —

;Yt — VYt_l =00+ 01Xt + €4 =
1 1 —

§Yt = 0g + 7Y75_1 + 01Xt + e =

Vi =00y + (1 — 7)Y + 017Xt + ver =
Yi = Bo+ B1Yi—1 + Bo Xt + ug (1)

orou By = 0py, b1 =1 — 7, Bo = 017y now up = ey



To Yewpntind undderyua ToAvdpounonc (1) avTlo ToLyEel GTO EXTUWUEVO UTOOELY U TTOALY-

Opounone (1).
OLS extuntne /7\ Tou ool TpooupUOYC V:

B=1l-vy&y=1-F=7=1-3=1-0,12=0,88

B

—1—
Boudc npooapuoync etvon pixpdtepoc tou 1 & v < 1 =

LTOTIOTIXOC EAEYYOC VLol EVOV GUVTEAEGTY) TTUALVOQOUNOTC

TrnoVéoec: Hy: 81 =0 évavtt Hy: (1 >0

Bofi 0020 _ 4
53, 0,04

LTUTIOTIXN EAEYYOU: T =
Kplown meployh: t > tp_ g1 o = t51-2-1,0,05 = t48,0,05 = 20,05 = 1,645
Anogoor: Anopplntouye Hy og eninedo onuovtixdtntac o = 0, 05.

2y o0 Batudc npooapuoyrc elvan uixpdtepoc tou 1.
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ﬁ) Bdioet tou umoodeiyuatoc BoninTixfc Toktvopounong (2) yivetow oTaTloTiNdS EhEYYOC

Y10 ETEQOCHEOUCTIXOTNTAL.

LToTloTinOC Eheyyoc Breusch-Pagan-Godirey yio etepooxedactindtnra
Etepooxedaotndtnta: V(uy) = 07 = ap + a1 Xy + an X7

Bondntud movdpdunon: U7 = ag + ay Xy + ao X+ (2)
Trnodéoewc: Hy:ap =as =0 évavtt Hjy:ap # 0/ as #0
LToTloTin eAéyyou: BPG = TR?=51-0,01 =0,51

Kelown neployn: BPG > X%%a = X%,O,OB = 5,991

Arnogoor: Aev anoppelntouue Hy og eninedo onuoviixotnroc o = 0, 05,

2y oo Aev UTIEEYEL ETEPOOEOUTTIXOTNTA TNS UOPYNC a? = ap + a1 Xy + OéQXtQ.

Bdoer tou umodeiyuatoc Bonintixic naavdpdunone (3) YiveTal oTUTLOTIXOC EAEYYOC

YLOL (UTOCUGYETLON €mC 31°-TdENnC.

LToTloTinog Eheyyoc Breusch-Godirey yio autoocuoyetion
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AUTOCUGYETION: Ut = P1Ut—1 + PoUt—2 + pP3U—3 + ¢

BonOnruh tovdpbunon: uy = yo+71 Y1+ Xt +p1Ut—1+potr_o+p3ur_3+m:  (3)
Trovéoewc: Hy: pp =pa=p3=0 evavtt Hp: tourdytotov éva p;j #0, j =1,2,3
Ytatotnd ehéyyou: BG = (T — p)R* = (51 —3) - 0,1 = 4,8

Kelown neployn: BG > X}%,a = X%,O,Of) = 7,815

Arnogoor: Aev anoppintouue Hy oe eninedo onuavtixotntac o = 0, 05,

>YOMo: Aev uTdpYEL UTOGUGYETLON €w¢ 3M1°-TdEnc.

BpeUnxe 6Tt 0ev uTtdpyEL ETEPOOAEDATTIXOTNTA XA AUTOCUCYETIOT) GTO UTOOELY U0 TIUALY-
opounonc (1). To undderypa narvdpounone repthaufBdver tny 1M-uotéonon tne euptn-
UEVNC YETAPANTAC we epunveutinh uetoBanth (Ye—1).

Apa, 0 OLS extuntrc 8 Tov cuVTEAEGTOV B £lvol UEPOANTTIXOC, CUVETHC KOl AOUUTTWTIXG
dprotog extiuntric. Eniong, o OLS extiuntic V(B) tou nivaxa Stoxuudvoemv-cuvBtaxupud-

AN

CEMVY TV EXTIUNTOV TwV cLVTEAEGTOY V() elvan uepoANTTINGC X0 GUVETC EXTUNTAC.
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Enouévee, ot otatiotixol éheyyol t xow F (xon autdC TOU EpWTARATOC o)) Elvor o&LoTL-

otol (o€ peydha Selypota).

v) Ltatiotindg Eheyyog Durbin-Watson yia autoouoyétion

AvtoouoyETion: ur = pup_1 + 1
DW=3,5

p>0 | ? p=0 ? | p<0

0 dL,0,05=1’462 dU‘0’05=1'628 2 4'du'o'05=2,372 4'd|_'0,05=2,538 4

Trnoveoec: Hy: p=0 evavtt Hy;:p <O

Yooty eheyyou: DW = 3,5
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Kelown epioyn: DW >4 —dyp, o =4 —dp, 905 =4 — 1,462 = 2,538
Arnogoor: Anopplntouue Hy og eninedo onuovtixotntac o = 0, 05.

>y ono: Trdpyel (apvntiny) avtocuoyétion 1M5-tdénc.

‘Eyouye Tor UTOOElYUOTH TUALYOPOUNONC:
(1) Y2 = By + B1Yi—1 + Bo Xt +uz (U)

(4) Mt = ot Xpt+wy = V=Y 1 = ot Xptwy = Yy = ap+Y_1+a1 Xy+w (R)
To vndderypa (4) etvon eWdin Tepintwon Tov (1) ue yoouuixd meptopltoud B = 1.
Baoet twv (1) xou (4) ehéyyoude tny utddeon 6Tt 0 Ypouuxoc Teptoplouoc B = 1

Loy VEL.

LTOTLOTIXOC EAEYYOC YLoL EVOY CUVTEAECTY) TTUALVOPOUNONC

Trnovéoec: Hy: By =1 evavt Hy: [y #1

Bi—B;  012—1
53, 0,04 = —22

Kelown nepioyd: [t > tp— g1, ¢ = t51-9-1,0,025 = t48,0,025 = Zo,025 = 1,96
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Arnogoor: Anoppintouue Hy og eninedo onuovtixotntac o = 0, 05.

Ly ono: O yoouuinde teptoptoloc B1 = 1 oev toylet.

Beelnxe 0Tt 0 ypouuixog meptoplopoc B = 1 oev toylel. Emopgvee, oto undoeryua
nohvopounone (4) vrdeyet opdhua e€etdixeuone (yenhon Adlouc TEpLopLoKoU) Tou dnuL-
ovpyel evdovévelr. Apa, 0 OLS extiunthc & Twv ouvTEAEoTOY @ elval UEPOANTTINOC
xat aoLveTNe extuntne. Ernlong, o OLS extuntrc ‘7(64\) TOU VOO OLUXUUAVOEW V-

GUYBLOKUUAVOEWY TWY EXTIUNTOY TV GUVTEREG TMY V() efvor uepOANTTINAC Xot dOUVETHC

EXTIUNTNC.

2270 UTOOELY A TTohVOEOUNoNC (4) uTtdpyel opdhua e€etdixeuonc Aoy yerone Addoug
neptoplopol (81 = 1) xou auToGUGYETION. 2TO UTOdELYUa Tokvdpdunone (1) o Addoc
meploplooc (B1 = 1) Bev yenowonoteltar xou dev uTdpyel auTocucyETon. H auto-
cvoyétion 115-1d&nc mou undpyel 6To UTOBELYUA ToAVOpounone (4) urmopel vo €yel

onutoupyniel Adyw tne yernone hddouc meptoptopoy (B = 1).
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